

BROJ: 1-2117/21

## OBAVIJEST KORISNICIMA SUSTAVA JAVNE ODVODNJE NASELJA SOTIN

Poštovani,

Tijekom radova na održavanju kanalizacijskih cjevovoda i crpnih stanica sustava javne odvodnje naselja Sotin uočene su značajne količine taloga, masti i mirisa životinjskog porijekla koji upućuju na neovlašteno korištenje vodnih usluga dijela Korisnika.

Ovim putem želimo napomenuti kako neovlašteno korištenje vodnih usluga nepovoljno utječe na funkcionalnost sustava javne odvodnje, tj. dovodi do začepjenja cjevovoda i prekida rada crpnih stanica, radi čega postoji opasnost od razlijevanja fekalija po javnim površinama te povrata otpadnih voda u Vaše sustave interne odvodnje. Isto tako, otpadne vode životinjskog porijekla iznimno su opasne jer u sustavu javne odvodnje uzrokuju opasne plinove, čime se djelatnici Vodovoda grada Vukovara d.o.o. dovode u životnu opasnost.

U cilju osiguranja funkcionalnosti sustava javne odvodnje, kao i smanjenju potreba za interventnim održavanjem, molimo Vas da sustav javne odvodnje koristite sukladno važećim propisima, a naročito sukladno čl. 47. st. 5. Općih i tehničkih uvjeta isporuke vodnih usluga:

***U sustav javne odvodnje ne smiju se upuštati otpadne vode iz životinjskih nastamba i klaonica te otpad od individualnog klanja životinja, otpad iz vrtova i voćnjaka, otpad nakon prerade voća i povrća kao i građevinski otpad koji je ostao od izgradnje, uređenja ili rekonstrukcije građevine te sve ono što bi moglo izazvati začepjenja (npr. vlažne nerazgradive maramice, pelene, plastična ambalaža i dr.) i povećati opterećenje, a time i ugroziti sigurno funkcioniranje sustava javne odvodnje.***

**Također, sustav javne odvodnje naselja Sotin izgrađen je za prihvrat isključivo sanitarnih otpadnih voda te se u isti ne smiju upuštati oborinske vode.**

U cilju zaštite sustava javne odvodnje, Vodovod grada Vukovara d.o.o. vršiti će kontrolu sustava interne odvodnje putem Vodnog redarstva. Naposljetku, jedan od preduvjeta dobrog stanja u cjevovodima sustava javne i interne odvodnje jest savjesno ponašanje svih korisnika, stoga molimo sve korisnike sustava javne odvodnje da uslugu javne odvodnje koristite sukladno važećim zakonskim propisima, Općim i tehničkim uvjetima isporuke vodnih usluga Vodovoda grada Vukovara d.o.o. ([vgv.hr](http://vgv.hr)) te sukladno Ugovoru o priključenju na sustav javne odvodnje.

S poštovanjem,

U Vukovaru, 01. srpnja 2021. god.

Napomena: objavljeno na [www.vgv.hr](http://www.vgv.hr)



**VODOVOD GRADA VUKOVARA d.o.o.**